



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

**ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΜΠΕΡΝΙΔΑΚΗ – ΑΛΝΤΟΥΣ**  
Βουλευτής Επικρατείας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αθήνα, 30 Απριλίου 2007

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Στην Κύπρο η Βουλευτής Επικρατείας Ν.Δ. Ελευθερία Μπερνιδάκη σε Εκστρατεία Ανάδειξης του 2007 Ευρωπαϊκού Έτους Ίσων Ευκαιριών**

Η Ελευθερία Μπερνιδάκη-Άλντους, Πρόεδρος της Διακομματικής Επιτροπής της Βουλής για Θέματα Αναπηρίας και μέλος της Επιτροπής Ισότητας και Δικαιωμάτων του Ανθρώπου της Βουλής, έδωσε ομιλίες στην Κύπρο σε δύο ημερίδες για το «Ευρωπαϊκό Έτος Ίσων Ευκαιριών για Όλους» την Τετάρτη 25 Απριλίου. Σε ημερίδα της Παγκύπριας Οργάνωσης Τυφλών (Π.Ο.Τ.) στη Σχολή Τυφλών Λευκωσίας μίλησε με θέμα, «Το Δικαίωμα στις Ίσες Ευκαιρίες για την Τυφλή Γυναίκα: Εκπαίδευση, Εργασία, Οικογένεια». Σε ημερίδα της Γυναικείας Οργάνωσης του Δημοκρατικού Κόμματος (ΓΟΔΗΚ) στη Δημοσιογραφική Εστία της Λευκωσίας μίλησε με θέμα, τις ίσες ευκαιρίες για τα άτομα με αναπηρία.

Η κα. Μπερνιδάκη παρουσίασε τα συμπεράσματα της Έκθεσης της Επιτροπής της Βουλής για Θέματα Αναπηρίας και παρέδωσε την Έκθεση στον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξης Σοφοκλή Σοφοκλέους, αρμόδιο Υπουργό για θέματα ισότητας της Κύπρου και στη Βουλευτή Αντιγόνη Παπαδοπούλου, Πρόεδρο της Επιτροπής Ισότητας του Κοινοβουλίου των Εκπροσώπων της Κύπρου, καθώς και στον Χριστάκη Νικολαΐδη, Πρόεδρο της Παγκύπριας Οργάνωσης Τυφλών.

Μεταξύ των παρευρισκομένων ήταν ο Μιχάλης Σαρρής, Υπουργός Οικονομικών, ο Μάριος Καρογιάν, Πρόεδρος του Δημοκρατικού Κόμματος, ο Θέμης Θεμιστοκλέους, Συντονιστής Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο, η Ηλιάνα Νικολάου, Επίτροπος Διοικήσεως, η Λήδα Κουρσούμα, Επίτροπος Νομοθεσίας και Πρόεδρος Εθνικού οργανισμού Προστασίας Ανθρωπίνων δικαιωμάτων, η Δήμαρχος Λευκωσίας Ελένη Μαύρου, το διοικητικό συμβούλιο της Παγκύπριας Οργάνωσης Τυφλών, εκπρόσωποι φορέων και μη κυβερνητικών οργανώσεων, και πολίτες με αναπηρία.

Η κα. Μπερνιδάκη δήλωσε: «Στα πλαίσια της μακράιωνης κοινής πολιτιστικής μας παράδοσης, έχουμε υποχρέωση να δουλεύουμε από κοινού στην Ελλάδα και στην Κύπρο για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των λιγότερο τυχερών συνανθρώπων μας. Αυτό είναι ιδιαίτερα αναγκαίο στο πνεύμα του ευρωπαϊκού γίνεσθαι και ιδιαίτερα του έτους 2007 ως ευρωπαϊκού έτους ίσων ευκαιριών για όλους».

Επεσήμανε επίσης την εξαιρετική σημασία της διακήρυξης των ανθρωπίνων δικαιωμάτων για τα άτομα με αναπηρία του Ο.Η.Ε. που ψηφίσθηκε και από την Ευρωπαϊκή Ένωση και κάλεσε την Ελλάδα και την Κύπρο να είναι από τις πρώτες χώρες που θα την εφαρμόσουν στη νομοθεσία και στις πρακτικές τους.